
Auswertung Elternbefragung 2019 – Hort

70%

23%

4% 3%

1. Wie zufrieden sind Sie mit der 
Einrichtung insgesamt?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

k. A.:

48%

45%

4% 3%

2. Geht Ihr Kind gerne in den Hort?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

67%

17%

3%

3% 10%

3. Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Aufnahmeverfahren und der 

Eingewöhnungsphase?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

k. A.:



64%

23%

10%
3%

4. Wie beurteilen Sie die pädagogische 
Arbeit und die Bildungsarbeit im Hort?

Sehr gut:

Gut:

Überwiegend gut:

Mittelmäßig:

Weniger gut:

Gar nicht gut:

k. A.:

67%

20%

3%
3%

7%

5. Wie zufrieden sind Sie mit der 
Hausaufgabenbetreuung?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

k. A.:

70%

23%

4% 3%

6. Wie beurteilen Sie die Zusammenarbeit 
(Erziehungspartnerschaft) zwischen Ihnen 

und den pädagogischenMitarbeitern?

Sehr gut:

Gut:

Überwiegend gut:

Mittelmäßig:

Weniger gut:

Gar nicht gut:



73%

23%

4%

7. Fühlen Sie sich mit Ihren Anliegen 
oder bei Problemen genügend gehört 

bei den Mitarbeitern?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

80%

20%

8. Wie zufrieden sind Sie mit den 
Öffnungszeiten des Hortes?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

37%

40%

10%

3%
3% 7%

9. Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Mittagessen?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

k. A.:



73%

20%

7%

10. Wie zufrieden sind Sie mit dem 
Informationsfluss (Elternbriefe und -

aushänge, Webseite)?

Sehr:

Meist:

Überwiegend:

Mittelmäßig:

Weniger:

Gar nicht:

23%

54%

3%
20%

11. Haben Sie Interesse mehr an der 
Einrichtung teilzuhaben? (Projekte, 
Hospitation, Veranstaltungen etc.)?

Ja:

Nein:

evtl.:

k. A.:


